

A LIST OF CORRECTIONS TO THE 3rd EDITION (2010) OF “The Liturgikon”

- p. 65 Line 3 change “even” to “ever” to read **“be thou ever near me”**
- p. 93 Line 18 of prayer “O Lady, Bride of God” change “even” to “ever” to read **“be thou ever near me”**
- p. 112 On last line add “with” to read **“round about with thy holy angels;”**
- p. 165 Footnote #6: Change the third sentence to read **“The Divine Liturgy begins after the dismissal of the Sixth Hour.”**
- p. 254 Delete the first **“Priest: For unto thee...”** and **“Choir: Amen.”** so that the exclamation and “Amen” appear only after the Prayer of the First Antiphon.
- p. 256 Prayer of Third Antiphon: Change the entire prayer to read exactly as it did in the 1st and 2nd Editions of the Liturgikon **“O thou who hast bestowed on us these common and united supplications and dost promise that when two or three are of one accord in thy name thou wilt grant their requests: do thou also now fulfil the desires and petitions of thy servants as may be most expedient for them, granting us in this age the knowledge of thy truth and in the age to come, life everlasting.”**
- p. 284 Right column, Line 2 add “of” to read **“Drink of this, all of you”**
- p. 284 Right column, Line 5 change “remission” to “forgiveness” to read **“for the forgiveness of sins.”**
- p. 303 3rd rubric: Change the word “still” to “now” so that the rubric reads **“The deacon, now standing before the icon of Christ, lifts his orarion and says:”**
- p. 338 Change exclamation “for unto thee are due” to **“For thou art our God, the God of mercy and salvation, and unto thee we ascribe glory to the Father and to the Son and to the Holy Spirit, now and ever, and unto ages of ages.”**